
                                                    

 

ПРАВНАТА ПЛАТФОРМА ЗА ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ ,  

ЗАЩИТА СРЕЩУ ФИНАНСОВИ КОРЕКЦИИ, ОТКАЗ ОТ ВЕРИФИКАЦИЯ И САНКЦИИ 

ПРИ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА АДМИНИСТРАТИВНИТЕ ДОГОВОРИ  

PROCUREMENT.BG  

 

ОРГАНИЗИРА 

НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ 

на тема: 

„ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА, ИЗКУСТВЕН ИНТЕЛЕКТ – ДОКАЗАНИ ПОЛЗИ И 

СИСТЕМНИ РИСКОВЕ В УПРАВЛЕНИЕТО НА ПУБЛИЧНИТЕ ФИНАНСИ.  

ИНДИКАТОРИ ЗА КОРУПЦИЯ ПРИ ОПЕРАТИВНИЯ МЕНИДЖМЪНТ НА  ЦИКЪЛА НА 

ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ И ПРОЕКТИТЕ.“ 

___________________________________________________________________________________ 

 

 

Уважаеми Дами и Господа, 

Настоящата конференция е първият в страната ни  научен форум, който демонстрира 

как икономическите отношения във връзка с разходването на публичните финанси са 

трансформирани чрез  прилагането на адекватна нормативна уредба и в наука. 

Конференцията демонстрира преобразуването в наука на богатата емпирична 

практика на лекторите в сферата на обществените поръчки, финансовите корекции, 

управлението на риска от злоупотреба с право и корупция, оперативния мениджмънт на 

договорите за управление. 

Форматът комбинира експертни лекции, реални казуси и дискусии като създава 

среда за обмен на опит и работещи решения между учени, практикуващи юристи, 

възложители и експерти от публичния сектор. 

 

НАСТАНЯВАНЕ В ПЕТЗВЕЗДНИЯ ХОТЕЛ „ФЛАМИНГО“ АЛБЕНА 

Таксата за участие в конференцията при двойно настаняване е 978 евро без ДДС на 

участник за 5 нощувки  плюс закуска, обяд и вечеря.  

Таксата за участие в конференцията при единичното настаняване е 1300 евро без 

ДДС.  

Имате възможност да водите и придружител/и, ако бъдат настанени в стая с един 

или двама участници. Самостоятелни стаи за придружители не могат да бъдат 

предоставени. Придружителите заплащат:  

30 ЮНИ – 5 ЮЛИ 2026 

 КК „АЛБЕНА“ ГРАНД ХОТЕЛ ФЛАМИНГО СПА“, ПЕТ ЗВЕЗДИ  

И КОМПЛЕКС ЛАГУНА, ЧЕТИРИ ЗВЕЗДИ  



                                                    

Възрастен придружител – над 12 години – 680  евро без ДДС.  

Дете от 2 до 12 години -  350  евро без ДДС. 

 

НАСТАНЯВАНЕ В ЧЕТИРИЗВЕЗДЕН ХОТЕЛ АЛБЕНА  

Таксата за участие в конференцията при двойно настаняване е 695 евро без ДДС на 

участник за 5 нощувки плюс закуска, обяд и вечеря.  

Таксата за участие в конференцията при единичното настаняване е 895 евро без ДДС.  

Имате възможност да водите и придружител/и, ако бъдат настанени в стая с един 

или двама участници. Самостоятелни стаи за придружители не могат да бъдат 

предоставени. Придружителите заплащат:  

Възрастен придружител – над 12 години – 300   евро без ДДС.  

Дете от 2 до 12 години -  150  евро без ДДС. 

Заплащането на таксата участие в конференцията се осъществява чрез посочените в 

регистрационния формуляр банкови сметки. 

Всеки участник ще получи подарък и ще може да закупи за институцията си книгата 

ни на цена с 40% отстъпка от коричната: 

 

 

 

На разположение сме за Вас и на тел. 0888259769 – адв. Ева Радева, 0895318980 – 

Валерия Горнячка и се свързвайте с нас по имейл: contact@procurement.bg. На сайта 

www.procurement.bg ще намерите онлайн форма за регистрация.  

mailto:contact@procurement.bg
http://www.procurement.bg/


                                                    

 

ПРОГРАМА  

30 ЮНИ – 5 ТИ ЮЛИ  

ХОТЕЛ ФЛАМИНГО СПА 5 ЗВЕЗДИ И КОМПЛЕКС ЛАГУНА ЧЕТИРИ ЗВЕЗДИ, КК. АЛБЕНА 

ДОСТЪП  ДО  БАСЕЙНИ,  ВЕДНО СЪС ЗАКУСКА,  ОБЯД И ВЕЧЕРЯ  

 

Четири са основните модули на научната конференция. На 30 юни и 5 юли ще са 

въвеждащият и закриващият модул. Всеки основен модул ще се провежда от 1 ви 

до 4 юли и ще има водещ лектор и модератор, с когото ще се срещате всеки ден. 

Часовете за провеждане на всеки един от модулите няма да се променят.  

Лекторите в отделните модули ще бъдат различни. Всеки, който желае да се 

включи в конкретен модул, трябва да изготви научен доклад по темата и да го 

представи в срок до 16 май 2026. Изискванията към научните доклади ще бъдат 

предоставени на всеки, който желае да се включи и бъде одобрен за представяне. 

За повече информация и справка за лекторите, вижте на сайта 

procurement.bg 

 

ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА, ИЗКУСТВЕН ИНТЕЛЕКТ И СИСТЕМЕН ОПИТ В 

УПРАВЛЕНИЕТО НА ПУБЛИЧНИТЕ ФИНАНСИ.  

ИНДИКАТОРИ ЗА КОРУПЦИЯ ПРИ ОПЕРАТИВНИЯ МЕНИДЖМЪНТ НА  ЦИКЪЛА НА 

ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ И ПРОЕКТИТЕ. 

 

9.00 – 10.10   МОДУЛ 1: СТРАТЕГИЕСКО УПРАВЛЕНИЕ – ОБЩЕСТВЕНИ 

ПОРЪЧКИ, НЕРЕДНОСТИ И ПРОЕКТИ. ОЦЕНКА НА РИСКА ЗА 

КОРУПЦИЯ И ЗЛОУПОТРЕБА С ПРАВО. КРИМИНАЛИЗИРАНЕ НА 

ДЕЯНИЯ, СВЪРЗАНИ С ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ – ЕВРОПЕЙСКО 

ПРАВО, ПРАКТИКА И ПРЕДЛОЖЕНИЯ. 

Водещ лектор и модератор – адвокат Ева Радева – АД „Ева Радева и Партньори“, София 

Лектори: Адвокат Валентина Настева – Партньор 

 Клементина Денева – Главен секретар МОСВ 

 Даниел Динев – Държавен експерт и служител Нередности 

 Валерия Горнячка, Русенски университет и Председател на НИОП  

 Тодор Попов – Директор дирекция "Административно-правно и 

информационно обслужване", община Габрово 

 



                                                    

 

 

10.30 – 12.00 МОДУЛ 2: ВЕРИФИКАЦИЯ НА РАЗХОДИТЕ И ФИНАНСОВИ 

КОРЕКЦИИ. СПОДЕЛЯНЕ НА СЪДЕБНА ПРАКТИКА ПО 

ПРИКЛЮЧИЛИ С ВЛЕЗЛИ В СИЛА РЕШЕНИЯ. РАЗВИТИЕ НА 

АДМИНИСТРАТИВНАТА СЪДЕБНА ПРАКТИКА DE LEGE LATA. 

Водещ лектор  и модератор Даниел Динев, Държавен експерт и Служител нередности. 

Лектори Ивалина Маринова - главен юрисконсулт в дирекция „Обществени поръчки“, 

Министерство на правосъдието. 

 Адвокат Ева Радева – АД „Ева Радева и Партньори“  

13.30 – 14.30   МОДУЛ  3: ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА ПРЕД НАЦИОНАЛНАТА 

СИГУРНОСТ ПРИ РАЗХОДВАНЕТО НА ПУБЛИЧНИ СРЕДСТВА 

 водещ лектор и модератор - доц. д-р Кремена Раянова - декан на Юридическия факултет на 

Русенския университет 

лектори: Цветелина Николова – главен юрисконсулт ГДБОП на МВР 

 Очакваме потвърждение на още двама лектора. Ще бъдат обявени 

допълнително на www.procurement.bg.  

15.00 – 16.00   МОДУЛ 4: ИЗКУСТВЕН ИНТЕЛЕКТ В УПРАВЛЕНИЕТО НА 

ПУБЛИЧНИТЕ ФИНАНСИ: МЕЖДУНАРОДЕН ОПИТ, ДОКАЗАНИ 

ПОЛЗИ И СИСТЕМНИ РИСКОВЕ 

С водещ лектор и модератор - д-р инж. Калоян Върляков, Медицински колеж, Тракийски 

университет, Стара Загора. 

Резюме: 

Изкуственият интелект навлиза все по-бързо в управлението на публичните финанси, но ефектите от 

внедряването му са неравномерно документирани. Настоящото изследване анализира международния 

опит въз основа на първични източници — доклада на ОИСР Governing with Artificial Intelligence (2024), 

публикации на МВФ и Световната банка, Кралската комисия за Robodebt (2023) и доклада на Amnesty 

International Xenophobic Machines (2021). Основната теза е, че технологията носи реални ползи само когато 

е вградена в зряла институционална среда с качествени данни, правна валидност, смислен надзор и 

независим одит. Без тези предпоставки тя не решава управленски проблеми — а ги задълбочава, 

обличайки ги в привидната обективност на алгоритъма. Описани са четири механизма на управленски 

провал, предложена е матрица на рисковете по тип приложение и са формулирани шест препоръки за 

отговорно внедряване. 

Лектори: Zipper, Румъния и Ралука Баласоиу – проектен консултант и член на УС на 

Националната асоциация за отворено управление (НАПИОУ) 


